



УТВЕРЖДАЮ
Директор муниципального бюджетного
учреждения дополнительного образования
Центр детского творчества «Креатив»



Н.А. Васькина

Васькина Н.А.

от 04.2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении муниципальной патриотической акции
«АРМЕЙСКИЙ ЧЕМОДАНЧИК»

1. ВВЕДЕНИЕ

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения муниципальной патриотической акции «Армейский чемоданчик». Настоящее положение разработано в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации», нормативными документами Министерства общего и профессионального образования Свердловской области и локальными актами Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центра детского творчества «Креатив», Муниципального казенного учреждения «Управление образования городского округа Богданович», Свердловского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российского движения школьников».

Цель: воспитание гуманной, духовно-нравственной личности, формирование у обучающихся патриотического сознания, активной гражданской позиции, любви к Отечеству, своему народу и готовностью к его защите.

Основные задачи:

- Способствовать развитию чувства гордости и уважения к защитникам Отечества;
- Познакомить обучающихся с историей выполнения воинского долга членами своей семьи;
- Развивать творческие способности обучающихся;
- Формировать умение работать в команде.

2. УЧАСТНИКИ

В акции могут принять участие все желающие ГО Богданович: первичные отделения РДШ ГО Богданович, участники-активисты Российского движения школьников, учащиеся образовательных учреждений, воспитанники дошкольных учреждений и их родители, педагоги ОО и все желающие Городского округа Богданович.

Возрастных ограничений нет.

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ

Акция проводится с 11 апреля по 29 апреля 2022 года.

4. ФОРМАТ АКЦИИ

Индивидуальный формат участника: собираем импровизированный чемодан с атрибутами армейской жизни и самостоятельно записываем видео с рассказом о том, что символизируют данные предметы, поем песню, исполняем танец или рассказываем стихотворение. Длительность видео не более 4 минут.

Обучающимся образовательных организаций, родителям, педагогам дошкольникам предлагается провести в своем классе (группе) традиционную акцию «Армейский чемоданчик».

1 этап: С 11 по 15 апреля подготовьте предметы армейской жизни членов семьи, которые прошли срочную или профессиональную службу (дембельские альбомы, предметы быта, элементы формы, музыкальные инструменты и т.д.) и принесите их в школу. Данные предметы собираются в настоящий, либо импровизированный чемодан. Каждый класс (группа) может собрать один (и более) чемодан.

2 этап: С 19 по 29 апреля организуйте и проведите классный час, в рамках которого все одноклассники расскажут историю судьбы защитника Отечества и продемонстрируют предметы его быта, связанного со срочной или профессиональной службой. Обязательно вести фото и видео-съёмку классного часа. Также вы можете исполнить песню, танец или рассказать стихотворение, соответствующие тематике акции.

Дополнительно предлагаем организовать в фойе школы выставку всех работ.

Фото и видео-отчет отправить организатору акции «Армейский чемоданчик» на электронный адрес cdt.hud-est@mail.ru в сопровождении документов:

- Фото (не более 10 штук) и видео (не более 10 минут) (примеры работ ПРИЛОЖЕНИЕ №3);
- Заявка (ПРИЛОЖЕНИЕ №1);
- Согласие на обработку персональных данных (ПРИЛОЖЕНИЕ №2).

Предлагаем поделиться результатами акции в социальных сетях: «ВКонтакте» с хэштегами: #РДШ #РДШ96 #РДШ_Богданович

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Все участники муниципальной патриотической акции «Армейский чемоданчик» получают электронные сертификаты участников.

Далее организатор конкурса проводит видео-трансляцию данного мероприятия, где будут показаны все участники акции «Армейский чемоданчик». Дата выхода трансляции и ссылка на RuTube будут размещены на сайте МБУ ДО ЦДТ «Креатив» 6 мая 2022 года <http://b25.uralschool.ru/> в разделе «Конкурсы, выставки, игры»

Координатор – Семёнова Екатерина Игоревна, педагог-организатор МБУ ДО ЦДТ «Креатив», тел. 89001987609.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

Внимание! Форму заявки не менять

Заявка отправляется на эл. почту cdt.hud-est@mail.ru
вместе с видео, фото и согласиями персональных данных

ЗАЯВКА
на участие в муниципальной патриотической акции
«АРМЕЙСКИЙ ЧЕМОДАНЧИК»

№ п/п	Название образовательной организации	ФИО участника(ов) (полностью), возраст (полных лет)	ФИО руководителя, контактный телефон, e- mail
1.			
2.			

**Согласие представителя субъекта персональных данных
на обработку его персональных данных**
(заполняется представителем ребенка)

Я, _____, (фамилия, имя, отчество, и статус законного представителя несовершеннолетнего – мать, отец, опекун, попечитель или уполномоченный представитель органа опеки и попечительства или учреждения социальной защиты, в котором находится нуждающийся в опеке или попечительстве несовершеннолетний, либо лица, действующего на основании доверенности, выданной законным представителем) даю согласие в отношении _____

(фамилия, имя, отчество ребенка)
на обработку следующих сведений, составляющих персональные данные ребенка: фамилия, имя, отчество, дата рождения, образовательное учреждение и его адрес, класс, номер телефона, адрес электронной почты, необходимых муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив» в целях реализации мер по поддержке и развитию одаренности, а также для участия в конкурсных мероприятиях.

Согласен на совершение оператором обработки персональных данных, указанных в данном документе, в том числе на сбор, анализ, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Согласен на передачу вышеперечисленных персональных данных в муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив», принимающим участие в проведении конкурсных мероприятий, для достижения вышеуказанных целей. В целях информационного обеспечения согласен на включение в общий доступ на сайте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив» следующие сведения, составляющие персональные данные ребенка: фамилию, имя, отчество, образовательное учреждение и его адрес.

Обработку персональных данных разрешаю на срок, необходимый для достижения вышеуказанных целей.

Подтверждаю, что с порядком отзыва согласия на обработку персональных данных в соответствии с п.5 ст.21 Федерального закона № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных» ознакомлен(а).

Права и обязанности в области защиты персональных данных мне известны. С юридическими последствиями автоматизированной обработки персональных данных ознакомлен(а).

«__» _____ 20__ г.

Примеры работ

